



Crna Gora
Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja

Na osnovu čl. 2 i 3 Uredbe o uslovima, načinu i dinamici sprovođenja mjera agrarne politike za 2017. godinu - Agrobudžet („Službeni list CG”, broj 10/17) linija 1.2. Program unapređivanja pčelarstva, Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja objavljuje

JAVNI POZIV
za dodjelu podrške mladim pčelarima početnicima za 2017. godinu

PREDMET JAVNOG POZIVA

Javnim pozivom za dodjelu podrške mladim pčelarima početnicima za 2017. godinu (u daljem tekstu: Javni poziv) utvrđuju se način, uslovi i kriterijumi za ostvarivanje prava na korišćenje sredstava podsticaja za mlade pčelare početnike.

DEFINICIJA KORISNIKA PODSTICAJNIH SREDSTAVA

Zahtjev za ostvarivanje prava na podsticaj po ovom Javnom pozivu može podnijeti državljanin Crne Gore starosti od 18 do 30 godina života.

PREDMET PODRŠKE

Predmet podrške ovog Javnog poziva je nabavka tri oformljene pčelinje zajednice¹.

USLOV ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA PODRŠKU

Pravo na podršku kroz ovaj Javni poziv može se ostvariti pod uslovom:

- da je podnosilac zahtjeva starosti od 18 do 30 godina života u trenutku objavljivanja Javnog poziva;
- da je nezaposleno lice sa evidencije Zavoda za zapošljavanje Crne Gore ili da je upisan u Registar osiguranika poljoprivrede u Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja;
- da se podnosilac zahtjeva ili član njegovog domaćinstva ne bavi pčelarstvom.

OBAVEZE KORISNIKA SREDSTAVA PODSTICAJA

Korisnik sredstava podsticaja može ostvariti pravo na podsticaj uz predhodno ispunjenje sljedećih obaveza:

- korisnik sredstava podsticaja koji ispunjava uslove propisane ovom Javnim pozivom potpisuje ugovor sa Ministarstvom poljoprivrede i ruralnog razvoja (u daljem tekstu: Ministarstvo) i Savezom pčelarskih organizacija Crne Gore (u daljem tekstu: Savez), kojim se obavezuje da će se baviti pčelarstvom u narednih pet godina;
- korisnik sredstava podsticaja dužan je da prisustvuje seminaru koji organizuje Savez, od trenutka kada bude obavješten da mu je odobrena podrška, do potpisivanja Ugovora;

Ukoliko korisnik sredstava podsticaja ne postupa u skladu sa obavezama propisanim Javnim pozivom i Agrobudžetom, shodno članu 33 Zakona o poljoprivredi i ruralnom razvoju (“Službeni list CG”, br. 56/09, 34/14 i 1/15) obavezan je da vrati sredstva podsticaja koja su nenamjenski iskorištena, uvećana za iznos

¹ Pod tri oformljene pčelinje zajednice podrazumijevaju se tri košnice i tri pčelinja roja na ramovima pčelinji roj se sastoji od 4 rama legla, dva rama meda, polena i jednogodišnje matice.

kamate. Takođe, korisnik sredstava podsticaja u ovom slučaju gubi pravo na svaki vid podsticaja u naredne dvije godine.

POTREBNA DOKUMENTACIJA

Korisnik podrške prilikom podnošenja zahtjeva po ovom Javnom pozivu prilaže sljedeću dokumentaciju:

- Zahtjev za ostvarivanje prava na podršku, podnijet na Obrascu koji je sastavni dio Javnog poziva;
- Kopiju lične karte;
- Izjavu o kućnoj zajednici;
- Potvrdu da se korisnik sredstava podsticaja nalazi u evidenciji nezaposlenih lica izdatu od strane Zavoda za zapošljavanje Crne Gore ili potvrdu da je korisnik sredstava podsticaja upisan u Registar osiguranika poljoprivrede.
- Kopiju diplome o stečenom obrazovanju;
- Izjava podnosioca zahtjeva da se u kućnoj zajednici niko ne bavi pčelarstvom.

VISINA PODRŠKE

Ukupan iznos raspoloživih budžetskih sredstava po ovom Javnom pozivu iznosi 25.000 €.

Podrška Ministarstva iznosi 80% vrijednosti tri oformljene pčelinje zajednice.

NAČIN PODNOŠENJA ZAHTEVA

Obrazac zahtjeva za dodjelu podrške po ovom Javnom pozivu može se preuzeti na stranici Ministarstva, u službenim prostorijama Ministarstva, sa internet stranice Saveza ili u prostorijama Saveza ili u prostorijama Službe za selekciju stoke i Savjetodavne službe u biljnoj proizvodnji.

Popunjen obrazac zahtjeva zajedno sa neophodnom dokumentacijom poslati isključivo preporučenom poštom na adresu Ministarstva:

**Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja
zahtjev po Javnom pozivu za dodjelu podrške za mlade pčelare za 2017. godinu
Rimski trg br. 46, 81000 Podgorica**

Rok za podnošenje zahtjeva po ovom Javnom pozivu je do 10. aprila 2017. godine.

Sve informacije u vezi sa Javnim pozivom mogu se dobiti na telefon Ministarstva 020-482/283, Saveza 069-941/505 ili u prostorijama Službe za selekciju stoke i telefon 020-265/337.

PROCEDURA REALIZACIJE

Ministarstvo će obrazovati Komisiju za dodjelu podrške po ovom Javnom pozivu, koja će izvršiti administrativnu kontrolu podnešenih zahtjeva. Po izvršenoj administrativnoj kontroli, zahtjevi koji budu ispunili uslove ovog Javnog poziva će se bodovati i rangirati u skladu sa kriterijumima koji su propisani ovim Javnim pozivom. Ukoliko dva ili više podnosilaca zahtjeva imaju isti broj bodova, prednost ima podnosilac zahtjeva koji je mlađi u odnosu na ostale podnosioc zahtjeva sa kojima ima isti broj bodova. Nakon izvršenog bodovanja i rangiranja Komisija će donijeti Odluku o korisnicima podrške koji ispunjavaju uslove za ostvarivanje prava na podsticaj. Na osnovu Odluke komisije Ministarstvo će uputiti obavještenje korisnicima sredstava podsticaja koji ispunjavaju uslove za ostvarivanje prava na podršku, odnosno na tri oformljene pčelinje zajednice, kao i o obavezi pohađanja seminara o pčelarstvu koji održava Savez u Kući meda.

Prije potpisivanja Ugovora korisnici sredstava podsticaja dužni su da dostave sljedeću dokumentaciju:

- dokaz o registraciji kod Saveza;
- dokaz o uplati 20% sredstava;
- dokaz o podnošenju zahtjeva za upis u Registar registrovanih odnosno odobrenih objekata za proizvodnju, preradu i distribuciju hrane ili hrane za životinje i Registar poljoprivrednih gazdinstava.

Na osnovu Odluke Komisije i dostavljene dokumentacije o registraciji i uplati 20% sredstava sa korisnicima podsticaja potpisaće se Ugovor.

Raspodjela košnica će se izvršiti najkasnije do kraja juna 2017. godine.

Nabavku košnica i rojeva će vršiti Savez u saradnji sa Ministarstvom i pčelarskim organizacijama.

Savez je dužan dostaviti Ministarstvu potpisane Ugovore i dokaz o završenoj obuci mladih pčelara.

KRITERIJUMI RANGIRANJA

Broj korisnika podrške biće raspoređen po regionima:

Sjeverni dio 47 korisnika

Centralni dio 28 korisnika

Primorski dio 20 korisnika

Po ovom Javnom pozivu izvršiće se bodovanje i rangiranje pristiglih zahtjeva na osnovu sljedećih kriterijuma:

Kriterijumi	Bodovi
Godine starosti podnosioca zahtjeva	od 18 do 22 godine = 60 od 22 do 25 godina = 45 od 25 do 30 godina = 40
Stečena diploma srednjeg, višeg ili visokog obrazovanja iz oblasti poljoprivrede ili veterine	Visoko i više=25 Srednje=10
Podnosilac zahtjeva žena	15

Nepotpuna i neblagovremeno podnijeta dokumentacija se neće razmatrati.